
 

Parents and Carers’ views of the school 

 

We had 103 forms returned so percentages are fairly equal to 1% per person. 
 

 
  Agree Disagree Don’t know 

1 My child likes school. 99% 1% 0% 

2 My child is making good progress. 97% 3% 0% 

3 Children, pupils or students behave well. 97% 1% 2% 

4 My child is not bullied or harassed at school. 92% 7% 1% 

5 My child knows who to talk to if they are worried 

about anything in school. 
99% 1% 0% 

6 I am kept informed about how my child is getting on 

through parents evenings and the annual Spring 

report. 

99% 1% 0% 

7 I feel comfortable about approaching the school with 

questions. 
100% 0% 0% 

8 Staff expect my child to work hard and do their best. 100% 0% 0% 

9 Staff treat my child fairly. 100% 0% 0% 

10 My child understands their targets and can show me 

them in their books. 
88% 4% 8% 

11 I know how I can help my child at home. 97% 2% 1% 

12 My child is encouraged to become mature and 

independent. 
100% 0% 0% 

13 There is a good range of club activities that my child 

finds interesting and enjoyable. ( not Reception ) 
86% 12% 2% 

14 The arrangements for my child to settle in when 

he/she started at the school were good. 
99% 1% 0% 

15 Our School Christian Values support/help family life 91% 5% 4% 

16 Family members feel welcome in Worship ( ie 

assemblies) 
94% 1% 5% 

17 What do you think we do well?  

 

 Making children feel valued 

 Happy children 

 Induction process 

 Nurturing environment 

 Inclusive attitude to all 

 Behaviour management 

 Good relationships between staff and children , and staff and parents 

 Good Christian values 



 Helping children to make good progress 

 High expectations 

 Good quality teaching 

 Good family values/ethos, nurturing and supportive  

 Activities that parents and children can share together 

 A supportive and safe learning environment 

 Approachable staff – easy to talk to – very friendly 

 Communication 

 Supporting parents and children if there are problems 

 Extra support in class if child needs it 

 Fundraising 

 Enrichment activities and clubs 

 Everything! 

Thank you for these comments – they are much appreciated! 

 

18 What do you think we can improve on?  

I have reported on things where more than two people have made mention, however everything 

is taken seriously and dealt with where possible – 

 

Have a breakfast club – we have tried to do this in the past but parents weren’t interested when it was 

term time only. 

Have better options for vegetarians at lunchtime – we will take this up with Caterlink 

Too many letters home – tighten up on the paperless policy – letters which need reply slips will 

always have to come home until we set up a new IT system  

Lining up on KS 1 on first day – need more information beforehand – this will be addressed for the 

new academic year. 

 

19 We are working on our Well-being and Mental Health Policy at the moment. This policy covers staff 

as well as children. If you have any thoughts, or ideas, e.g. is there more we can do? If so what? please 

could you share them with us here – 

Here are your suggestions – thank you to those who shared them – 

 

Ensure policies of bullying and inclusion are taken into consideration 

Help children to understand their emotions 

Have open talk times/discussion times 

Practice mindfulness and relaxation 

Information/Leaflets for parents to help them understand the signs 

 

 

Thank you for taking the time to complete this survey.  If you have any further comments please 

add below. 

NB: As always should you ever have any concerns regarding your child please see the class 

teacher in the first instance. If they are not free then please come to see me. 

 

Mrs Ferriday 


